採用における個人情報の取り扱いについて

一般社団法人環境情報科学センターでは、採用における個人情報について、以下の通り取扱います。

① 事業者の名称

一般社団法人環境情報科学センター

② 利用目的

ご提出いただく個人情報は、職員採用選考のために利用します。それ以外の目的では一切 使用いたしません。

③ 個人情報提供の任意性及び採用選考後の取扱い

個人情報を当法人に提供することは任意ですが、ご記入いただけない場合は、採用選考の審査を受けられない場合があります。

採用が決定された方の個人情報については、引き続き採用後の雇用管理のために利用します。その他の方の個人情報は、採用選考後、当センターが責任をもって廃棄いたします。この場合、返却には応じられませんのでご了承ください。

④ 個人情報の利用目的の通知、開示、内容の訂正、追加又は削除、利用の停止、消去及び第三者への提供の停止のお問い合わせ

当法人の「個人情報ご相談窓口」へ、郵送、E-mail または電話でご連絡ください。具体的な方法については、個別にご案内します。

連絡先:一般社団法人環境情報科学センター 個人情報保護ご相談窓口

住所 : 〒102-0074 東京都千代田区九段南 3-2-7 電話 : 03-3265-3916、E-mail: info@ceis.or.jp

⑤ 個人情報理責任者

所属・役職名:一般社団法人環境情報科学センター 事務局長

住所 : 〒102-0074 東京都千代田区九段南 3-2-7

電話 : 03-3265-3916

同意書

一般社団法人 環境情報科学センター 御中 採用における個人情報の取り扱いに同意します。

<u>日付</u>	年	月	日
氏名			印